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Вступ України до ЄС та НАТО є безпековим активом для самої Європи, – глава МЗС Сибіга

Приєднання України до НАТО вигідне не лише для Києва, а й для зміцнення безпеки
союзників. Те ж саме із повноцінним членством нашої країни в ЄС, яке принесе користь
для всіх європейських партнерів.

Про це 1 червня, виступаючи на міжнародному форумі "Архітектура безпеки 2026",
заявив міністр закордонних справ Андрій Сибіга. Його цитує пресслужба
зовнішньополітичного відомства України.

Як зауважив міністр, через російське повномасштабне вторгнення Європі довелося
різко покинути власну зону комфорту, щоб формувати нову безпекову архітектуру.

"Україна сьогодні перебуває в центрі європейської трансформації: як оборонно-
промисловий хаб, як військовий R&D-центр зі зворотним зв’язком у реальному часі,
як носій унікального бойового досвіду та країна з найсильнішою армією на
континенті. Власне, як один із ключових контрибуторів європейської безпеки. Саме
тому членство України в ЄС є не лише гарантією безпеки для нас, а й безпековим
активом для самого ЄС", – пояснив очільник МЗС.

Він переконаний, що партнери рано чи пізно визнають, що вступ Києва до
Північноатлантичного альянсу є найбільш економічно вигідною та безпеково
логічною моделлю майбутнього.

"Так само союзникам доведеться рано чи пізно усвідомити, що Україна в НАТО є
найбільш економічно вигідною та безпеково логічною моделлю майбутнього для
всієї Європи. Для них самих краще мати Україну в НАТО, ніж поза ним", – процитував
політика "Укрінформ".

Наша країна вже виконує роль реального рушія безпекового прогресу. За словами
Сибіги, "відбувається технологічна революція, що нагадує бум ІТ у каліфорнійських
гаражах". Але тепер це переважно українські та європейські гаражі, і збираються там
не системні блоки, а дрони.

"Взаємопов’язаність світу й надалі зростатиме, а тому кожна війна на будь-якому
континенті матиме наслідки далеко за межами свого регіону", – попередив дипломат,
заявивши, що кожна війна тепер є світовою.

У цих складних реаліях Україна вже вийшла на рівень глобального безпекового
партнера. Наприклад, наші Drone Deals, майбутній експорт озброєнь, угоди, які
посилюватимуть і партнерів, і нас самих.

Сибіга додав, що "політика розрядки" завершилася війною – тож лише стримування
здатне повернути мир.

"Сьогодні безпека – це ресурс, ціна якого зростає щодня. І Україна вже стала одним із
ключових виробників цього ресурсу у світі", – підсумував він.
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На Прикарпатті п’яний 23-річний
водій врізався у літній майданчик
АЗС: шестеро людей травмовані

Зеленський ще не ухвалив рішення
щодо участі в конференції з
відбудови у Гданську, - Сибіга

Паніка після нічної атаки: місцеві та
відпочивальники масово тікають із
окупованого Криму, заблокувавши
під’їзди до мосту 

В Одесі військові силоміць
затягнули чоловіка в автомобіль 

Король Чарльз III першим серед
монархів оприлюднить дані про
свої особисті доходи та податки

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський навряд чи приїде на
конференцію до Гданська через
конфлікт із Варшавою, — маршалок
Сейму Польщі

Ісраель Кац: ЦАХАЛ залишається в
Лівані та має повну свободу дій для
усунення загроз

«Помилка гірша за злочин»: Туск
жорстко розкритикував політиків у
Польщі та Україні за роздування
конфлікту

«Закриєте протоку — втратите
країну»: Трамп зробив жорстку
заяву на адресу Ірану 

На Вінниччині внаслідок ворожої
атаки пошкоджено будинки, автівки
та будинок культури 

В Ірландії почали виселяти
українських біженців із готелю, де
вони мешкали з 2022 року

Ситуація на фронті: від початку
доби РФ здійснила 66 атак на
позиції ЗСУ, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Російські війська обстріляли
Слов’янськ з РСЗВ: поранено трьох
людей 

Німеччина та Франція закликають
посилити контроль за російським
«тіньовим флотом»

WSJ: Удари українських дронів
вивели з ладу понад 20%
нафтопереробних потужностей
Росії

Більшість громадян Польщі
оцінюють ставлення президента
України до своєї країни як
негативне, — соціологія

На Волині суд відмовився скасувати
рекордний штраф у 2,1 мільйона
гривень за контрабанду взуття та
одягу

У Польщі провели обшуки в
активістів групи, пов’язаної з
проросійським політиком Брауном

У мережі з’явилося відео з
Керченської протоки, де, за даними
авторів, горять три російські
пороми 

Британія випробувала далекобійні
системи, які можуть передати
Україні та здатні бити на 480 км

СБС ЗСУ натякнули на удар по
Керченському мосту після вибухів у
Криму 

США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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